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CÂMARA MUNICIPAL DE BATAYPORÃ 

MATO GROSSO DO SUL 
 

GABINETE DO PRESIDENTE 

 
PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATAYPORÃ 
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
EM SEU TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA. 
EM 13 DE FEVEREIRO DE 2023.           

 
EM NOME DE DEUS, DA LIBERDADE E DA DEMOCRACIA, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO, ANTES, PORÉM, CONVIDO O VEREADOR  EUSVALDO ROCHA 
NETO PARA PROCEDER À LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA. 

 
I – PEQUENO EXPEDIENTE 
 
b) Leitura das correspondências recebidas do Executivo; 

Solicito ao Vereador 1º Secretário que proceda a leitura das correspondências do Executivo.    
 
c) Leitura das correspondências recebidas de terceiros; 

Não há. 
 
d) Comunicado dos Líderes: 

Solicito aos líderes que, caso queiram fazer uso da palavra que se inscrevam: 
 
(   ) Ver. Diego Ricardy da Costa Vieira: líder do PTB 
(   ) Ver. Maurício Ribeiro: líder do MDB 
(   ) Ver. Eusvaldo Rocha Neto: líder do União Brasil 
(   ) Ver. Vanderley R. Pedroso: líder do PT 
(   ) Ver. José Henrique Pereira de Moraes: líder do PSB 
(   ) Ver. João Carlos de Souza: líder do PODEMOS 
(   ) Ver. João Carlos de Souza: líder de Governo Municipal. 
.                                                    
e) LEITURA DOS PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA; 

 

1. Solicito ao Vereador 1º Secretário que proceda a leitura do Projeto de Lei nº 002/2023 

que “Autoriza a celebração de Convênio com a Agência Estadual de Regulação de 

Serviços Públicos (AGEMS), vidando a regulação dos serviços delegados de 

saneamento básico no âmbito do Município de Batayporã-MS, e dá outras 

providências”. 

O referido Projeto segue para as Comissões Permanentes.  

 

2. Solicito ao Vereador 1º Secretário que proceda a leitura do Projeto de Lei nº 003/2023 

que “Concede reajuste aos salários dos profissionais professores e secretários 

escolares da Educação Básica do Município de Batayporã, e dá outras providências. 

O referido Projeto segue para as Comissões Permanentes.  
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3. Solicito ao Vereador 1º Secretário que proceda a leitura do Projeto de Lei nº 004/2023 

que “Altera e acrescenta dispositivos na Lei nº 1.083/2014, de 11 de dezembro de 

2014, e dá outras providências. ” 

O referido Projeto segue para as Comissões Permanentes.  

 
II – PALAVRA LIVRE 
Neste momento, solicito aos vereadores que se inscrevam, caso queiram fazer uso da 
palavra, em Palavra Livre: 

(   ) Vereador Adilson Pinto de Oliveira  
(   ) Vereador Cícero Humberto de Leite 
(   ) Vereador Diego Ricardy da Costa Vieira 
(   ) Vereador Maurício Ribeiro 
(   ) Vereador Eusvaldo Rocha Neto. 
(   ) Vereador Vice-Presidente João Carlos de Souza  
(   ) Vereador 2º Secretário Vanderley Rodrigues Pedroso 
(   ) Vereador 1º Secretário José Henrique Pereira de Moraes 
 
(caso algum tenha se inscrito, pronunciar-se, por 5 minutos, pela ordem acima) 
III – GRANDE EXPEDIENTE 
 

1. Solicito ao vereador 1º Secretário que proceda a leitura das proposições: 

Indicação nº 001/2023 e nº 002/2023 de autoria do vereador João Carlos de Souza.  

Indicação nº 003/2023 de autoria do vereador Diego Ricardy da Costa Vieira 

Indicação nº 004/2023, nº 005/2023 e nº 006/2023 de autoria do vereador Eusvaldo 

Rocha Neto. 

Indicação nº 007/2023 de autoria do vereador Diego Ricardy da Costa Vieira. 

- 

1. Solicito ao Vereador 1º Secretário que proceda a leitura do Requerimento nº 
001/2023, de autoria do Vereador Eusvaldo Rocha Neto 

 

Em discussão o requerimento que acaba de ser lido: 
Em votação: aprovado (   )          (   ) reprovado.  
 
Segue o referido requerimento a quem de direito.  
 
- 
 

2. Solicito ao Vereador 1º Secretário que proceda a leitura do Requerimento nº 
002/2023, de autoria do Vereador Diego Ricardy da Costa Vieira. 

 

Em discussão o requerimento que acaba de ser lido: 
Em votação: aprovado (   )          (   ) reprovado.  
 
Segue o referido requerimento a quem de direito.  
 
- 
 

3. Solicito ao Vereador 1º Secretário que proceda a leitura do Requerimento nº 
003/2023, de autoria do Vereador Diego Ricardy da Costa Vieira. 

 

Em discussão o requerimento que acaba de ser lido: 
Em votação: aprovado (   )          (   ) reprovado.  
 
Segue o referido requerimento a quem de direito.  
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1. Solicito ao Vereador 1º Secretário que proceda a Leitura da Moção de Aplausos 
nº 001/2023, de iniciativa dos vereadores João Paulo e José Henrique: 

 
Em discussão a moção que acaba de ser lida:  
Em votação: aprovada (   )          (   ) reprovada.  
 

Convido neste momento os senhores Irmo Mathias Teixeira (3º Sgt Mathias) e Maicon 

Dias Nogueira da Silva (Cb Maicon), Ricardo Faustino Rocha (Cb Rocha), Thiago 

Aparecido da Silva (Cb Thiago) e Diego de Oliveira Cosim (Sd Cosim) para receber a 

moção de Congratulações. 

 

- 

 
2. Solicito ao Vereador 1º Secretário que proceda a Leitura da Moção de Aplausos 

nº 002/2023, de iniciativa dos vereadores João Paulo e José Henrique: 

 
Em discussão a moção que acaba de ser lida:  
Em votação: aprovada (   )          (   ) reprovada.  
 

Convido neste momento os senhores Subtenente Bombeiro Militar Sr. Juraci Alves; 1º 

Sargento Bombeiro Militar Sr. Denilson Lopes Couto; Cabo Bombeiro Militar Petronio 

Pinheiro Fonseca; Cabo Bombeiro Militar Sr. Chrysthiann Vinícius Mendes Pereira; 

Soldado Bombeiro Militar Sr. Mateus Pedro Militão e o Soldado Bombeiro Militar Sr. 

Danilo Alves dos Santos para receber a moção de Congratulações. 

 
 
IV - INTERVALO REGIMENTAL 
Dispensado: sim (   )                não (   ).  
 
V – ORDEM DO DIA 

 
1. Solicito ao vereador 1º Secretário que proceda a leitura do parecer conjunto 

004/2023, das Comissões Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças, 
Orçamento e Fiscalização, referente ao Projeto de Lei Complementar nº 
004/2022.  
 

Em discussão o parecer que acaba de ser manifestado:  
Em votação: aprovado (  )          (  )reprovado.   
 

 
Em Primeira discussão o Projeto de Lei Complementar nº 004/2022, de autoria do Poder 
Executivo: 
Em votação: aprovado (   )          (   ) reprovado. 

 

O referido projeto de lei segue para 2º votação na próxima sessão ordinária.   

 
 
 
VI- GRANDE EXPEDIENTE (EXPLICAÇÕES PESSOAIS). 
Neste momento da sessão, os vereadores podem usar a palavra, para defender 
proposições ou projetos de sua autoria, ou ainda discutir assuntos pertinentes à 
presente sessão. 
1º__________2º__________3º__________4º__________5º___________ 
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6º__________7º__________8º__________9º_______________________ 
 
VII - ENCERRAMENTO: 
Observações:________________________________________________ 

 
 

João Paulo da Silva Souza 
Vereador Presidente 

 

 

 


